

Зимний праздник

Детские праздники....Весёлые, интересные, захватывающие, удивительные и долгожданные! С каким восторгом ждут их дети. Праздник – это весёлые детские глаза, милые улыбки, нескончаемый задорный смех и эмоционально положительный заряд на долгое время. Разве можно представить жизнь детей без праздников и развлечений, увлекательных досугов и весёлых соревнований? Конечно, нет. Они необходимы детям.

Интересно! Быстро! Вместе! – именно под таким девизом в МДОУ д\с «Ромашка», во время зимних каникул, было проведено спортивно-театрализованное развлечение, куда были приглашены дети средней группы и их родители. В рамках развлечения, со Снеговиком и Бабушкой-Ягой, дети и их родители участвовали в эстафетах. Были выбраны две команды: Снеговики и Ёлочки.

Баба-Яга и Снеговик объясняли правила прохождения эстафеты.



Выполнение эстафеты оценивало объективное жюри. Родители и дети участвовали в таких эстафетах как : «Весёлые пингвины», «Хоккеисты», «Валенки», «Силачи», «Меткий стрелок», конкурс загадок о зиме. Для небольшого отдыха участников и для развлечения были проведены музыкальные паузы, музыкальные игры, хороводы вокруг ёлки.

После прохождения всех эстафет, жюри подвело итоги: победила дружба. Каждый участник получил от сказочных героев сладкий приз.

Все участники получили большое удовольствие и массу впечатлений. Праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.

Воспитатель Привалова О.В.

